
  Okresní fotbalový svaz Příbram 
  Žižkova 708, 261 01 Příbram II 
  e-mail: ofspribram@fotbal.cz, tel: +420 737 336 665  
  IČ: 22880267, bankovní spojení: 246334350 / 0300  

 
Příbram, 30. 09. 2021 

Zápis z jednání Disciplinární komise OFS Příbram č. 8 

Přítomni: Kyselý Petr, Dudáček Vlastimil, Soukup Marek 

Hosté:  

Omluven: Sváda Vlastimil, Kyselý Tomáš 

 
1. DK OFS Příbram projednala disciplinární přečiny uvedené níže: 

Červená karta během zápasu – Tělesné napadení – DŘ § 48/1  

Kopp Radim  SK Kosova Hora z.s. ID 00011006 4 SUN 

Červená karta během zápasu – Vyloučení pro druhé napomenutí – DŘ § 46/1 

Ondračka Lukáš  Sokol Vrtule Láz, z.s. ID 85060724 1 SUN  

 
2. Prominutí výkonu zbytku trestu 

 
DK OFS Příbram vyhovuje žádosti o prominutí výkonu zbytku trestu hráče – Vaněček David, ID 
88082168 a uvolňuje hráči závodní činnost podle DŘ §41. Prominutí se vztahuje na 
rozhodnutí ze dne 16.9.2021 označené jako DR2021264791. 
 

3. Kontumace utkání 
 
DK OFS kontumuje utkání TJ Sokol Rosovice - TJ Sokol Počepice poměrem 3:0 a uděluje 
členskému klubu TJ Sokol Počepice peněžitou pokutu ve výši 4000,- Kč dle DŘ §56/2, DŘ § 
36/1 a DŘ §20. 
 
DK OFS kontumuje utkání TJ Krásná Hora - Nový Knín/Nová Ves při ponechání výsledku 0:15 a 
přiděluje 3 body členskému klubu Nový Knín/Nová Ves.DK OFS uděluje členskému klubu TJ 
Krásná Hora peněžitou pokutu ve výši 200,- Kč v souladu s DŘ § 69/1e, DŘ §36, DŘ § 20. 
 
DK OFS kontumuje utkání TJ Krásná Hora - SK Spartak Příbram B při ponechání výsledku 1:11 
a přiděluje 3 body členskému klubu Spartak Příbram B. DK OFS uděluje členskému klubu TJ 
Krásná Hora peněžitou pokutu ve výši 200,- Kč v souladu s DŘ §69/1e, DŘ §36, DŘ §20. 
 
DK OFS kontumuje utkání TJ Krásná Hora- Dolní Hbity/Višňová poměrem 0:3 a přiděluje 3 
body klubu Dolní Hbity/Višňová. DK OFS uděluje členskému klubu TJ Krásná Hora peněžitou 
pokutu ve výši 200,- Kč v souladu s DŘ § 69/1e, DŘ §36, DŘ §20. 
 

4. Udělení peněžité pokuty 
 
DK OFS ukládá členskému klubu TJ Slavoj Obecnice peněžitou pokutu ve výši 1000,- Kč dle DŘ 
§69/1e, DŘ §20/2e a RS čl. 36/4. 
 
DK OFS ukládá členskému klubu SK Tochovice B peněžitou pokutu ve výši 2000,- Kč dle DŘ 
§69/1e, DŘ § 20/2e a RS čl. 36/4. 
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Jednotlivá rozhodnutí jsou uvedená v příloze. 

Poučení o odvolání: Proti rozhodnutí DK se může účastník řízení odvolat dle § 106, odst. 1 DŘ FAČR 

do 5 dnů ode dne doručení rozhodnutí k VV OFS Příbram. Doručením rozhodnutí se rozumí jeho 

uveřejnění na úřední desce FAČR dle § 74 DŘ FAČR. Odůvodnění rozhodnutí 

se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v § 101a Disciplinárního řádu. 

 

 

Zapsal: Vlastimil Dudáček, člen DK OFS   Ověřil: Petr Kyselý, předseda DK OFS
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FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021296836

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Dušková Simona (05121389)

Klub: 20B0181 ­ TJ Krásná Hora

Soutěž: 202121BE1A ­ Okresní přebor starších žáků

Zápas: TJ Krásná Hora ­ Dolní Hbity/ Višňová ,202121BE1A1201

ROZHODLA TAKTO:

Sportovně­technická komise v působnosti řídícího orgánu soutěže navrhuje v souladu s § 7 odst. 1 písm. h) SŘ FAČR k projednání
následující disciplinární neoprávněného nastoupení hráčky TJ Krásná Hora Dušková Simona ID 05121389 k soutěžnímu utkání
OP st. žáci
202121BE1A1201 TJ Krásná Hora – Dolní Hbity/ Višňová s návrhem na uložení disciplinárního trestu kontumace utkání
DK OFS kontumuje utkání TJ Krásná Hora­ Dolní Hbity/Višňová poměrem 0:3 a přiděluje 3 body klubu Dolní Hbity/Višňová. DK OFS
uděluje členskému klubu TJ Krásná Hora peněžitou pokutu ve výši 200,­ Kč v souladu s DŘ § 69/1e, DŘ §36, DŘ §20.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 200,-

Poplatek DK: 100,-

Kontumace utkání: 0 : 3

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 20 odst. 2 Procesního řádu FAČR nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.09.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021296833

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Dušková Simona (05121389)

Klub: 20B0181 ­ TJ Krásná Hora

Soutěž: 202121BE1A ­ Okresní přebor starších žáků

Zápas: TJ Krásná Hora ­ SK SPARTAK Příbram B ,202121BE1A0301

ROZHODLA TAKTO:

Sportovně­technická komise v působnosti řídícího orgánu soutěže navrhuje v souladu s § 7 odst. 1 písm. h) SŘ FAČR k projednání
následující disciplinární neoprávněného nastoupení hráčky TJ Krásná Hora Dušková Simona ID 05121389 k soutěžnímu utkání
OP st. žáci
202121BE1A0301 TJ Krásná Hora – SK SPARTAK Příbram B s návrhem na uložení disciplinárního trestu kontumace utkání
DK OFS kontumuje utkání TJ Krásná Hora ­ SK Spartak Příbram B při ponechání výsledku 1:11 a přiděluje 3 body členskému klubu
Spartak Příbram B. DK OFS uděluje členskému klubu TJ Krásná Hora peněžitou pokutu ve výši 200,­ Kč v souladu s DŘ §69/1e, DŘ §36,
DŘ §20.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 200,-

Poplatek DK: 100,-

Kontumace utkání: 1 : 11

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 20 odst. 2 Procesního řádu FAČR nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.09.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021296827

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Dušková Simona (05121389)

Klub: 20B0181 ­ TJ Krásná Hora

Soutěž: 202121BE1A ­ Okresní přebor starších žáků

Zápas: TJ Krásná Hora ­ Nový Knín/ Nová Ves ,202121BE1A0201

ROZHODLA TAKTO:

Sportovně­technická komise v působnosti řídícího orgánu soutěže navrhuje v souladu s § 7 odst. 1 písm. h) SŘ FAČR k projednání
následující disciplinární neoprávněného nastoupení hráčky TJ Krásná Hora Dušková Simona ID 05121389 k soutěžnímu utkání
OP st. žáci
202121BE1A0201 TJ Krásná Hora – Nový Knín/ Nová Ves s návrhem na uložení disciplinárního trestu kontumace utkání
DK OFS kontumuje utkání TJ Krásná Hora ­ Nový Knín/Nová Ves při ponechání výsledku 0:15 a přiděluje 3 body členskému klubu Nový
Knín/Nová Ves.DK OFS uděluje členskému klubu TJ Krásná Hora peněžitou pokutu ve výši 200,­ Kč v souladu s DŘ § 69/1e, DŘ §36, DŘ
§ 20.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 200,-

Poplatek DK: 100,-

Kontumace utkání: 0 : 15

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 20 odst. 2 Procesního řádu FAČR nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.09.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021296762

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Klub: 20B0451 - SK Tochovice, z.s.

Soutěž: 202121BA3A ­ IV. třída sk. A

Zápas: TJ Slavoj Obecnice - SK Tochovice B, z.s. ,202121BA3A0903

ROZHODLA TAKTO:

Sportovně­technická komise v působnosti řídícího orgánu soutěže navrhuje v souladu s § 7 odst. 1 písm. h) SŘ FAČR k projednání
následující disciplinární neoprávněného nastoupení hráče SK Tochovice, z.s. k soutěžnímu utkání
IV. třída sk. A
202121BA3A0903 TJ Slavoj Obecnice – SK Tochovice B, z.s. s návrhem na uložení disciplinárního trestu kontumace utkání
DK OFS ukládá členskému klubu SK Tochovice B peněžitou pokutu ve výši 2000,­ Kč dle DŘ §69/1e, DŘ § 20/2e a RS čl. 36/4.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 20 odst. 2 Procesního řádu FAČR nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.09.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021296759

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Klub: 20B0281 - TJ Slavoj Obecnice

Soutěž: 202121BA3A ­ IV. třída sk. A

Zápas: TJ Slavoj Obecnice - SK Tochovice B, z.s. ,202121BA3A0903

ROZHODLA TAKTO:

Sportovně­technická komise v působnosti řídícího orgánu soutěže navrhuje v souladu s § 7 odst. 1 písm. h) SŘ FAČR k projednání
následující disciplinární neoprávněného nastoupení hráčů TJ Slavoj Obecnice k soutěžnímu utkání
IV. třída sk. A
202121BA3A0903 TJ Slavoj Obecnice – SK Tochovice, z.s. s návrhem na uložení disciplinárního trestu kontumace utkání
DK OFS ukládá členskému klubu TJ Slavoj Obecnice peněžitou pokutu ve výši 1000,­ Kč dle DŘ §69/1e, DŘ §20/2e a RS čl. 36/4.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 20 odst. 2 Procesního řádu FAČR nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.09.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021296756

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Klub: 20B0341 ­ TJ Sokol Počepice, z.s.

Soutěž: 202121BZ1A ­ Okresní pohár

Zápas: TJ Sokol Rosovice ­ TJ Sokol Počepice, z.s. ,202121BZ1A0202

ROZHODLA TAKTO:

Sportovně­technická komise v působnosti řídícího orgánu soutěže navrhuje v souladu s § 7 odst. 1 písm. d) SŘ FAČR k projednání
následující disciplinární nenastoupení družstva TJ Sokol Počepice, z.s. bez závažných důvodů k soutěžnímu utkání
Okresního poháru
202121BZ1A0202 TJ Sokol Rosovice, z.s. – TJ Sokol Počepice, z.s.
s návrhem na uložení disciplinárního trestu kontumace utkání
DK OFS kontumuje utkání TJ Sokol Rosovice ­ TJ Sokol Počepice poměrem 3:0 a uděluje členskému klubu TJ Sokol Počepice peněžitou
pokutu ve výši 4000,­ Kč dle DŘ §56/2, DŘ § 36/1 a DŘ §20.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 4 000,-

Poplatek DK: 150,-

Kontumace utkání: 3 : 0

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 20 odst. 2 Procesního řádu FAČR nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.09.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021296640

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Vaněček David (88082168)

Klub: 20B0491 ­ FC Višňová

Soutěž: 202121BA2A ­ III. třída sk. A

Zápas: FC Višňová ­ SK Třebsko B, z.s. ,202121BA2A0707

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS vyhovuje žádosti o prominutí výkonu zbytku trestu hráče Vaněček David a uvolňuje hráči činnost dle DŘ §41 od 1.10.2021.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.09.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021296635

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Kopp Radim (00011006)

Klub: 20B0661 - SK Kosova Hora z. s.

Soutěž: 202121BA1A ­ Okresní přebor

Zápas: SK Kosova Hora z. s. - TJ Sokol Rosovice ,202121BA1A0904

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS zastavuje činnost na 4 SUN od 26.9.2021 dle DŘ § 48/1.
Zpráva RO : úmyslné kopnutí soupeře ze zadu v nepřerušené hře bez možnosti hrát míč, před provinivším hráčem čistě odehrál balon
hráč H č. 14, vyloučený hráč se za ním rozeběhl a provedl již zmíněný přestupek.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 4 od 26.09.2021 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.09.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021296631

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Ondračka Lukáš (85060724)

Klub: 20B0191 ­ Sokol Vrtule Láz, z.s.

Soutěž: 202121BA2A ­ III. třída sk. A

Zápas: Sokol Vrtule Láz, z.s. ­ TJ Sokol Pičín z.s. ,202121BA2A0901

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS zastavuje činnost na 1 SUN od 26.9.2021 dle DŘ § 46/1
Zpráva RO : V souboji o míč ze strany podrazil hráč domácích č.2 Lukáš Ondračka (ID 85060724) hráče č.5 za použití nepřiměřené síly.2
ŽK=ČK za tentýž přestupek, kdy podrazil hráče č. 10. Hráč vědom si přestupku opustil HP bez protestů

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 26.09.2021 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.09.2021


